Artur Fortuna

Wzory na pierwsze kolokwium z
WdAZF

Uwaga! Uproszczony skrot. Po szczegdly odsylam do

notatek z wykladu.
kapitalizacja prosta
K, = Ko(1 +rn)

kapitalizacja ztozona z dotu
K, = K, (1 n T)
m

kapitalizacja ciggta
Kn = Koem



kapitalizacja ztozona z goéry
K, = K <1 - r)
m

efektywna stopa procentowa

Ky — Ky
-

Te

realna efektywna stopa procentowa

_re—i
Y

rre

przecietna stopa procentowa
srednia geometryczna stop

renta stala z dotu

(I+r)"—1

Efze
r



renta arytmetyczna z dotu
EP =

e(14—7") —1+d(1+r) —nr—1

r r2

renta geometryczna z dotu

(14r)*—a™
ED B 61%“7—(1’ a 7£ 1+7r

ne(l+r)" ', a=1+r
renta z gory
ES =(1+nr)Ep

NPV

" CF,
NPV = Z T



IRR " oF
Z (1+7r)

=0

stopa forward - kapitalizacja prosta
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obligacje - wycena i stopy spot
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